



В Лебедянском районе вынесен приговор автомобилисту за приготовление к взятке



Собранные Данковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему автомобилисту, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что 13 апреля 2022 года подсудимый, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, допустил столкновение с прицепом мотоблока. С целью избежать административной ответственности виновник аварии при оформлении ДТП предложил сотрудникам полиции взятку в сумме 70 тысяч рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за не составление протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Инспекторы ДПС от незаконного денежного вознаграждения отказались и о коррупционном преступлении сообщили в следственные органы.

В ходе расследования уголовного дела автомобилист признался в содеянном, сообщив при допросе все обстоятельства приготовления к даче взятки. Вместе с этим следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Винковому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1702086>